
Das Wissen über Informationssicherheit  
bleibt in kleinen und mittleren Unternehmen  
in Deutschland weiterhin lückenhaft

Eine Befragung unter 1.000 Inhabern von 
Betrieben mit weniger als 100 Mitarbeitern zeigt

der Befragten kennen die 
rechtlichen Rahmenbedingungen 
für die Aufbewahrung und 
Vernichtung vertraulicher 
Informationen genau 
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WISSEN ENTSCHEIDET ÜBER DAS RISIKO

Nur 1 von 5
Unternehmen  
haben eine  
Clean-Desk-Policy

beauftragen einen 
professionellen 
Dienstleister für die 
Aktenvernichtung 

haben die Folgen 
eines Datenverlustes 
bereits erlebt

haben keinen 
Datenschutzbeauftragten

Mehr Informationen für den Schutz Ihres Arbeitsplatzes finden  
Sie auf shredit.de 
Die Shred-it Security Tracker Studie 2016 wurde durchgeführt von Ipsos.

regeln nicht den
Umgang mit 
vertraulichen Daten 
außerhalb des Büros

59%

behaupten, nicht im 
Besitz von Dokumenten 
zu sein, deren Verlust sich 
geschäftsschädigend 
auswirken könnte

AUCH DIE UMSETZUNG 
BLEIBT LÜCKENHAFT

DATENSCHUTZ WIRD NICHT MIT 
ALLER KONSEQUENZ VERFOLGT

D E U T S C H L A N D  2 0 16S E C U R I T Y  T R A C K E R  S T U D I E

9%

haben keine Bestimmungen 
für die Aufbewahrung und 
Vernichtung vertraulicher Daten

51%4 6 %

schulen Ihre Mitarbeiter
nicht im Bereich 
Datenschutzsicherheit

21%
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